



ROMÂNIA

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT



Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro
.561946; Fax: 0238.561947

Nr.18630/27.03.2025

APROBAT:
PRIMAR,
CIRJAN SORIN- VALENTIN

Raport anual privind evaluarea incidentelor de integritate pentru anul 2024 Municipiul Ramnicu Sarat

I Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectare a regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Nu este cazul
<u>Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate</u>	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
<u>Nr. de sancțiuni aplicate</u>	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
<u>Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare</u>		Nu este cazul

II.Măsuri de prevenire și/sau control

<i>Nr. total de măsuri propuse:</i>	
<i>Descrierea măsurilor</i>	<i>Stadiul implementării</i>
1.Conștientizarea și responsabilizarea personalului, concomitent cu dezvoltarea și aplicarea instrumentelor de conduită etică și profesională, sens în care s-a comunicat către toți angajații: - <i>Codul de etică și integritate pentru personalul din cadrul Primăriei Municipiului Ramnicu Sarat</i> , aprobat prin Dispoziția Primarului nr. 812/18.09.2019 și a unei <i>sinteze a celor cuprinse în Codul de conduită</i> referitoare la principiile conduitei profesionale a funcționarilor publici și personalului contractual, normele de conduită etică precum și atribuțiile specifice consilierului de etică, prevăzute și în OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare; - <i>Regulamentul intern al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Ramnicu Sarat</i> , aprobat prin Dispoziția Primarului nr. 1691/13.08.2012;	Implementat
2.Informarea tuturor funcționarilor cu privire la obligația depunerii/actualizării declarațiilor de avere și de interese până la data 15.06.2024; a <i>Ghidului de completare a declarațiilor de avere și de interese</i> , precum și a manualului de utilizare de pe adresa web: https://integritate.eu-e-DAI declarare electronică.	Anual
3. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu în vederea realizării obiectivelor specifice și generale. Precizăm că obiectivele pe termen lung derivă din legislația națională, regulamentele comunitare și politici, iar obiectivele pe termen mediu și scurt sunt transpuse în anexele la fișele de post ale angajaților din cadrul structurilor . În cazul în care s-au constatat abateri disciplinare s-a sesizat Comisia de disciplină.	Implementat

Întocmit,
responsabil implementare metodologie de evaluare a incidentelor
de integritate la nivelul Municipiului Ramnicu Sarat
Cons. jur. Scirlet Dorian